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Портрет выборки 
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Пол, % 

Женский 

Мужской 
48 

25 

13 

6 
4 
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Возраст, % 

35-44 

25-34 

45-54 

Младше 18 

18-24 

55-64 

65 и старше 

В опросе приняло участие 411 человек. Наиболее активны мужчины и женщины в 
возрасте 35-44  а (29% и 50% соответственно), 45-54 (20% и 12% соответственно), а 
также мужчины в возрасте младше 18 лет (31%).  
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23 

18 
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Дальность проживания, % 

Живу рядом (примерно в 5-
10 минутах ходьбы) 

Живу недалеко (примерно в 
20-30 минутах ходьбы) 

Дом примыкает или 
практически примыкает к 
данной территории 

Скорее далеко, чем близко 
(добираться пешком более 

получаса) 

Довольно далеко 
(добираться более часа) 

Портрет выборки 

Большинство опрошенных 
живут недалеко от 
территории (92%). 
Большинство из них станут 
посещать её чаще после 
благоустройства (93%) 

 



Название 

Местные называют это место сквером на Ясной / Планетной, бульваром, аллеей. 



Ассоциации 

Место ассоциируется с 
прогулками, отдыхом, 
единственным местом, 
где можно погулять на 
посёлке Народном.  



Уникальность   

39% 

35% 

26% 
Типичная 

Затруднились 
ответить 

Уникальная 

Четверть жителей (26%) считает территорию 
уникальной. Это единственное место для 
прогулок на посёлке Народном, которое было 
сделано к дате. Здесь даже есть мемориальный 
камень. Сквер — место для отдыха, в том числе 
для детей. Это место — центр посёлка, здесь 
можно гулять с коляской. Территория находится  
далеко от оживлённого движения машин. 
 



10% 

10% 

11% 

16% 

20% 

27% 

37% 

37% 

40% 

43% 

51% 

53% 

55% 

61% 

61% 

Вандализм (всё быстро сломают) 

Здесь много мусора, территорию плохо убирают 

Отсутствие  благоустроенного общественного туалета 

Здесь скучно и нечего делать 

Нерегулируемый выгул собак 

Отсутствие или ненадлежащее состояние ограждения 

Недостаточное количество зелени и цветов 

Ненадлежащее состояние зелёных насаждений  

Отсутствие благоустройства 

Устаревшее, разрушенное покрытие дорожек, лестниц 

Отсутствие или ненадлежащее состояние спортивной площадки 

Отсутствие или ненадлежащее состояние детской площадки 

Отсутствие или недостаточное освещение  

Отсутствие зон отдыха 

Отсутствие или плохое состояние лавочек 

Проблемы территории 

На территории нет лавочек (61%), нет зон отдыха (61%), недостаточное освещение (55%), 
отсутствие или ненадлежащее состояние детской и спортивной площадки (53% и 51%). Также 
местные отмечают, что здесь нет велодорожек, пешеходных переходов. Подросткам и людям 
активного возраста нечем здесь заняться. 



11% 

16% 

16% 

19% 

32% 

35% 

43% 

75% 

Участвую в субботниках 

Провожу время с друзьями 

Занимаюсь спортом (бегом, скандинавской 
ходьбой, физкультурой) 

Принимаю участие в местных праздниках 

Играю с ребёнком на детской площадке 

Катаюсь на велосипеде / самокате / 
скейтборде / роликах 

Отдыхаю, дышу свежим воздухом 

Гуляю с ребёнком / в одиночестве / с другом / 
подругой 

Чаще всего местные гуляют здесь (75%) , 
отдыхают (43%), катаются на велосипеде / 
самокате / роликах (35%), играют с 
ребёнком на детской площадке (32%). 
Также дети играют здесь в футбол, 
баскетбол, бадминтон.  

Сценарии использования 
территории 



Необходимые функциональные зоны 

21% 

33% 

42% 

53% 

57% 

57% 

64% 

Зеленая парковая зона 

Зона тихого отдыха 

Зона для катания на самокатах / 
велосипедах / роликах 

Игровая площадка для подростков 

Детская площадка для детей-
дошкольников 

Спортивная зона (оборудование для 
воркаута, тренажёры) 

Прогулочная зона 

Местным необходима прогулочная зона (64%), 
спортивное оборудование (57%), детские и 
игровые площадки для детей разных возрастов 
(57% и 53%), зона для катания на самокатах, 
велосипеде, роликах. Жители отмечают 
необходимость велодорожки, лавочек, урн. Им 
нужен прокат велосипедов / самокатов, каток в 
зимнее время, фонтан, хорошее освещение и 
футбольное поле.  



Сервисы, необходимые на 
территории 

10% 

18% 

18% 

24% 

51% 

Платный туалет 

Прокат спортивного инвентаря 

Прокат инвентаря для детского отдыха 
(велосипеды, педальные автомобили, 

воздушные змеи и т п ) 

Киоск с водой, мороженым 

На территории не нужны никакие 
дополнительные услуги и сервисы 

Половина местных (51%) считает, что 
здесь не нужны никакие дополнительные 
сервисы. Четверти (24%) необходим киоск 
с водой или мороженым. Пятой части 
(18%) — прокат инвентаря для детского 
отдыха.  
Жители считают, что достаточно сделать 
несколько детских площадок, потому что 
сквер длинный, пространство позволяет. 
Здесь нужны лавочки и урны, хорошее 
освещение, спортивная площадка, 
тренажёры, футбольное поле и 
баскетбольная площадку. 



Событийная программа 

33 

25 

21 

13 
8 

Праздники, % 

Нет, здесь ничего 
такого не проходит 

Иногда проходят 
(примерно раз в 

полгода) 
Затруднились 
ответить 

Очень редко (раз в 
год и реже) 

Да, довольно часто 
(раз в квартал и 
чаще) 

34 

27 

21 

12 
6 

Необходимость праздников, % 

Скорее нужны, чем 
не нужны 

Да, очень нужны 

И да, и нет, 
затруднились 
ответить 

Скорее не нужны, 
чем нужны 

Нет, не нужны 

Около половины жителей (46%) 
назвали праздники, которые здесь 
проходят. Большинство (82%) 
считает, что праздники, скорее 
нужны. 

На территории празднуют 9 мая, масленицу, новый 
год,  день города, пасху, день защиты детей, день 
посёлка, день семьи. Клуб «Юный корабел» и 
местные жители сами организуют себе праздники. 
Здесь проходит кинотеатр под открытым небом, 
митинг в честь юбилея ВЛКСМ, реализуется проект 
"Здесь отдыхаю я». Проводятся сезонные 
праздники,   например, спортивный туризм, веселые 
старты, субботники, утренники, проходит 
физкультура у школьников, школьные мероприятия. 


